

今日日照**关注**

志愿者赴竖旗小学献爱心

孩子们为志愿者奉上精彩节目,大家一起收获感动和幸福

本报见习记者 张照朋

27日,“六一”即将来临之际,东港区三庄镇竖旗小学举办第十二届艺术节,日照市不少志愿者来到孩子们中间,带来了精美礼物奉献爱心,孩子们为志愿者奉献上精彩节目。他们一起沉浸在欢乐的海洋中,享受快乐,收获幸福。

27日上午,日照市爱心联盟组织志愿者,带着书包、文具盒、爱心糖果等礼物,来到东港区三庄镇竖旗小学开展献爱心活动,并参加了学校的文化节,和孩子们一起度过一个愉快的节日。据了解,通过本次活动,爱心联盟还将对130名贫困学生进行资助。

在活动现场,志愿者和孩子们一起参加了庄严的升国旗仪式,少先队员为前来献爱心的志愿者佩戴红领巾,表示感谢。随后,志愿者和孩子们相互献上了一个个精心准备的节目。有精湛的拳术表演、歌曲演唱、小品、舞蹈等。今年13岁的刘佳丽,和同学一起准备了《校园常规记心间》说唱舞蹈节目,为了表演好节目,他们在班主任安老师的带领下,练习了半个多月。“能给志愿者和同学老师们奉献上一场自己表演的节目,心里挺开心。”

“今天非常高兴能够收到志愿者们送来的新书包,我很幸福。”刚刚领到

新书包的小红(化名)高兴地说。

前来参加献爱心活动的郭玲,在日照做酒店管理工作,参加爱心联盟已经两年多了。据她介绍,自从参加爱心联盟之后,只要自己有空闲,联盟的每一次献爱心活动她都会报名参加。还有许多由于工作原因不能前来的志愿者捐钱捐物,希望将爱心带给孩子们。

一次次的爱心捐助,一回回的亲身走访,让郭玲慢慢体会到了贫困学生的辛酸和不易,同时自己也收获了幸福与快乐。“刚开始没想到那些孩子生活条件那么差,学习环境那么艰苦,记得有一次从贫困学生家里走访回到家之后,我对爸妈说,‘以前从来没有去想自己幸福与否,当看到那些单亲贫困学生后,我觉得作为你们的女儿真的很幸福。’

据介绍,爱心联盟对贫困生的资助是持续不断的,资助标准为小学、初中每年资助500元,高中每年资助1000元,全部用于学生上学学费。而且为了保证资助款用到实处,爱心联盟会与学校沟通,为每一名贫困学生办理学费银行卡,用来代缴学费。



▲5月28日,日照实验小学80余位六年级学生及其家长一起来到东港区三庄镇竖旗小学,举办“我们手拉手 欢乐过‘六一’”活动,双方学生通过一对一、手拉手的方式结成对子。竖旗小学是一所山区小学,现共有505名学生,其中不少为留守儿童和贫困儿童。日照一企业当场捐献留守儿童、贫困儿童救助基金5000元。 本报记者 张永斌 摄

◀5月27日,在东港区三河镇竖旗小学,少先队员正在为爱心联盟志愿者佩戴红领巾。 本报见习记者 张照朋 摄



庆“六一” 宣环保

29日下午,1000多名儿童和家长在海纳少年宫广场,参加了“绿色童年”庆“六一”演出活动。此次活动以环保“让城市更美丽”为主题,在给孩子们过一个充实的儿童节的同时,教育孩子们热爱家乡,爱护环境。图为孩子们在“让城市更美丽”的横幅上写下自己的名字。 本报见习记者 冷炳豪 摄影报道